



Вот уже третий год подряд в Горловке проходит конкурс аматорских танцевальных коллективов «Майдан's». 14 августа состоялась очередная репетиция по подготовке к мероприятию. В конкурсе участвуют четыре команды. Ожидается, что это будет наиболее массовое событие за 3 года «Майданса».

Ставшее традиционным мероприятие, этим летом собрало в репетиционном зале не только прежних участников, но и массу новых лиц. По словам хореографа Марины Кушлак, в этом году ребята стали сосредоточеннее и намного серьезнее относятся к репетициям. Наблюдая за прошлогодними выступлениями команд, многие загорелись участием и целенаправленно приходили на кастинг, прихватив с собой друзей и одноклассников.

Готовность к изнурительным тренировкам, полное погружение в процесс и стопроцентная уверенность в своей победе отличает участников. Как и в предыдущие годы, возраст их весьма разнообразен. Самым маленьким конкурсантам по 3-4 года. Ребята, собравшиеся почти со всех школ города, старательно повторяют танцевальные движения наравне со взрослыми участниками.



Ребята готовятся выступить в конкурсе «Танцуй, город!»

Горловский Медиа Портал
17.08.13 10:03



2013 год в Горловке. Дети и подростки готовятся к участию в конкурсе «Танцуй, город!»